
Voltar

Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

496 279 217 54 79 104 98 66 95 12 80 194 38 17 7 27 79 15 12 15 11 48 152 175 109 1

33 38,9 27,6 37 32,4 35,6 32,7 29,1 32,3 16,9 42,8 31 31,4 30,4 36,8 32,5 35,7 30,6 32,4 44,1 50 25,7 38,8 30,5 36 4

421 229 192 55 89 82 74 57 64 30 43 182 34 22 5 27 46 11 13 8 2 54 108 169 83 5

28 31,9 24,4 37,7 36,5 28,1 24,7 25,1 21,8 42,3 23 29,1 28,1 39,3 26,3 32,5 20,8 22,4 35,1 23,5 9,1 28,9 27,6 29,4 27,4 20

119 73 46 14 28 38 25 4 10 6 18 41 7 7 2 9 16 8 4 1 1 9 37 38 34 0

7,9 10,2 5,9 9,6 11,5 13 8,3 1,8 3,4 8,5 9,6 6,6 5,8 12,5 10,5 10,8 7,2 16,3 10,8 2,9 4,5 4,8 9,4 6,6 11,2 0

43 25 18 2 10 14 10 5 2 1 1 7 6 0 0 0 28 0 0 0 0 7 7 14 14 1

2,9 3,5 2,3 1,4 4,1 4,8 3,3 2,2 0,7 1,4 0,5 1,1 5 0 0 0 12,7 0 0 0 0 3,7 1,8 2,4 4,6 4

49 21 28 2 10 10 12 9 6 8 6 25 3 0 0 2 3 0 2 0 1 6 17 14 11 0

3,3 2,9 3,6 1,4 4,1 3,4 4 4 2 11,3 3,2 4 2,5 0 0 2,4 1,4 0 5,4 0 4,5 3,2 4,3 2,4 3,6 0

29 19 10 4 6 10 6 2 1 4 5 8 2 1 0 1 5 0 0 3 0 3 9 7 9 1

1,9 2,6 1,3 2,7 2,5 3,4 2 0,9 0,3 5,6 2,7 1,3 1,7 1,8 0 1,2 2,3 0 0 8,8 0 1,6 2,3 1,2 3 4

21 11 10 2 5 4 3 3 4 1 1 7 1 0 0 2 5 3 0 1 0 2 5 7 6 1

1,4 1,5 1,3 1,4 2 1,4 1 1,3 1,4 1,4 0,5 1,1 0,8 0 0 2,4 2,3 6,1 0 2,9 0 1,1 1,3 1,2 2 4

95 20 75 6 5 13 22 26 23 0 9 51 10 1 0 7 11 3 1 2 3 25 15 36 13 3

6,3 2,8 9,5 4,1 2 4,5 7,3 11,5 7,8 0 4,8 8,2 8,3 1,8 0 8,4 5 6,1 2,7 5,9 13,6 13,4 3,8 6,3 4,3 12

16 5 11 0 3 1 3 1 8 1 2 6 0 1 1 1 2 0 0 2 1 1 1 10 3 0

1,1 0,7 1,4 0 1,2 0,3 1 0,4 2,7 1,4 1,1 1 0 1,8 5,3 1,2 0,9 0 0 5,9 4,5 0,5 0,3 1,7 1 0

214 35 179 7 9 16 47 54 81 8 22 104 20 7 4 7 26 9 5 2 3 32 41 104 21 13

14,2 4,9 22,8 4,8 3,7 5,5 15,7 23,8 27,6 11,3 11,8 16,6 16,5 12,5 21,1 8,4 11,8 18,4 13,5 5,9 13,6 17,1 10,5 18,1 6,9 52

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

STATUS

PSD – Miguel Albuquerque

P1 - Se as Eleições Legislativas Regionais se realizassem hoje, e estes fossem os candidatos, qual o Partido ou Candidatura que teria o seu voto?

PS – Paulo Cafôfo

CDS – Rui Barreto

JPP – Élvio Sousa

PCP – Edgar Silva

BE – Paulino Ascensão

PTP – Raquel Coelho

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Outro-Branco-Nulo

Nenhum deles

NS/NR
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

487 262 225 44 97 89 96 64 97 24 67 207 43 21 6 36 41 15 13 14 10 41 129 188 114 5
32,4 36,5 28,6 30,1 39,8 30,5 32 28,2 33 33,8 35,8 33,1 35,5 37,5 31,6 43,4 18,6 30,6 35,1 41,2 45,5 21,9 32,9 32,8 37,6 20
206 118 88 28 34 63 37 23 21 15 18 80 13 4 2 15 43 5 3 8 7 32 66 52 48 1
13,7 16,5 11,2 19,2 13,9 21,6 12,3 10,1 7,1 21,1 9,6 12,8 10,7 7,1 10,5 18,1 19,5 10,2 8,1 23,5 31,8 17,1 16,8 9,1 15,8 4
604 309 295 70 110 132 137 80 75 28 78 244 51 24 8 16 109 21 15 10 4 92 176 215 107 10
40,2 43,1 37,5 47,9 45,1 45,2 45,7 35,2 25,5 39,4 41,7 39 42,1 42,9 42,1 19,3 49,3 42,9 40,5 29,4 18,2 49,2 44,9 37,5 35,3 40
206 28 178 4 3 8 30 60 101 4 24 94 14 7 3 16 28 8 6 2 1 22 21 119 34 9
13,7 3,9 22,6 2,7 1,2 2,7 10 26,4 34,4 5,6 12,8 15 11,6 12,5 15,8 19,3 12,7 16,3 16,2 5,9 4,5 11,8 5,4 20,7 11,2 36

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

P2 – Vou ler-lhe 3 cenários que podem resultar destas eleições e vou-lhe pedir para me dizer qual é o cenário que prefere:

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Um partido governar 
sozinho, com maioria
Um partido governar 
sozinho, sem maioria
Um partido governar 
incluindo outros partidos no 

Ns-Nr
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

488 273 215 50 87 111 92 68 80 23 72 175 48 19 5 32 70 14 12 18 5 44 143 182 110 4
32,5 38,1 27,4 34,2 35,7 38 30,7 30 27,2 32,4 38,5 28 39,7 33,9 26,3 38,6 31,7 28,6 32,4 52,9 22,7 23,5 36,5 31,7 36,3 16
394 216 178 42 79 95 86 48 44 21 44 176 28 13 4 16 69 8 4 11 8 65 114 128 76 3
26,2 30,1 22,6 28,8 32,4 32,5 28,7 21,1 15 29,6 23,5 28,2 23,1 23,2 21,1 19,3 31,2 16,3 10,8 32,4 36,4 34,8 29,1 22,3 25,1 12
347 182 165 48 71 79 83 38 28 20 42 145 19 10 6 20 49 17 14 5 9 58 110 101 66 3
23,1 25,4 21 32,9 29,1 27,1 27,7 16,7 9,5 28,2 22,5 23,2 15,7 17,9 31,6 24,1 22,2 34,7 37,8 14,7 40,9 31 28,1 17,6 21,8 12
274 46 228 6 7 7 39 73 142 7 29 129 26 14 4 15 33 10 7 0 0 20 25 163 51 15
18,2 6,4 29 4,1 2,9 2,4 13 32,2 48,3 9,9 15,5 20,6 21,5 25 21,1 18,1 14,9 20,4 18,9 0 0 10,7 6,4 28,4 16,8 60

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

STATUS

Sim, imediatamente

P3 – Em sua opinião, a Madeira deveria ter um Regime Fiscal próprio?

Sim, com um regime de 
transição de algum tempo

Não, não deveria

Ns/Nr

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

424 209 215 45 75 63 80 60 101 17 56 164 29 12 1 16 73 28 10 18 8 53 98 191 71 3
28,2 29,1 27,4 30,8 30,7 21,6 26,7 26,4 34,4 23,9 29,9 26,2 24 21,4 5,3 19,3 33 57,1 27 52,9 36,4 28,3 25 33,3 23,4 12
785 381 404 77 122 166 169 122 129 34 101 340 71 27 8 46 114 16 18 10 9 106 212 275 168 15
52,2 53,1 51,4 52,7 50 56,8 56,3 53,7 43,9 47,9 54 54,4 58,7 48,2 42,1 55,4 51,6 32,7 48,6 29,4 40,9 56,7 54,1 47,9 55,4 60
278 126 152 23 47 62 47 44 55 17 29 111 20 17 10 21 33 5 9 6 5 27 79 102 63 2
18,5 17,6 19,3 15,8 19,3 21,2 15,7 19,4 18,7 23,9 15,5 17,8 16,5 30,4 52,6 25,3 14,9 10,2 24,3 17,6 22,7 14,4 20,2 17,8 20,8 8

16 1 15 1 0 1 4 1 9 3 1 10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3 6 1 5
1,1 0,1 1,9 0,7 0 0,3 1,3 0,4 3,1 4,2 0,5 1,6 0,8 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0,5 0,8 1 0,3 20

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

P4 – De uma maneira geral, ou seja, avaliando globalmente, acha que os serviços de saúde na Madeira, são …

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Bons

Razoáveis

Maus

Ns-Nr
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

1114 520 594 87 172 221 233 177 224 51 135 475 97 37 16 66 157 33 29 18 14 129 290 436 223 22
74,1 72,5 75,6 59,6 70,5 75,7 77,7 78 76,2 71,8 72,2 76 80,2 66,1 84,2 79,5 71 67,3 78,4 52,9 63,6 69 74 76 73,6 88

56 33 23 22 11 10 4 5 4 6 5 22 3 3 0 3 9 2 2 1 1 10 17 12 14 2
3,7 4,6 2,9 15,1 4,5 3,4 1,3 2,2 1,4 8,5 2,7 3,5 2,5 5,4 0 3,6 4,1 4,1 5,4 2,9 4,5 5,3 4,3 2,1 4,6 8
15 7 8 0 5 0 1 6 3 2 4 6 0 0 0 0 3 0 0 0 0 2 5 2 6 0
1 1 1 0 2 0 0,3 2,6 1 2,8 2,1 1 0 0 0 0 1,4 0 0 0 0 1,1 1,3 0,3 2 0

167 80 87 17 33 44 31 20 22 8 30 57 11 4 3 6 30 4 4 10 2 22 47 68 28 0
11,1 11,2 11,1 11,6 13,5 15,1 10,3 8,8 7,5 11,3 16 9,1 9,1 7,1 15,8 7,2 13,6 8,2 10,8 29,4 9,1 11,8 12 11,8 9,2 0

66 38 28 7 14 8 17 6 14 1 5 25 4 8 0 6 6 7 0 4 2 5 19 24 16 0
4,4 5,3 3,6 4,8 5,7 2,7 5,7 2,6 4,8 1,4 2,7 4 3,3 14,3 0 7,2 2,7 14,3 0 11,8 9,1 2,7 4,8 4,2 5,3 0
46 25 21 10 6 7 11 6 6 1 4 20 4 3 0 1 8 2 2 1 3 15 10 10 8 0
3,1 3,5 2,7 6,8 2,5 2,4 3,7 2,6 2 1,4 2,1 3,2 3,3 5,4 0 1,2 3,6 4,1 5,4 2,9 13,6 8 2,6 1,7 2,6 0
11 5 6 2 2 1 0 1 5 1 0 6 0 0 0 0 4 0 0 0 0 1 1 3 6 0
0,7 0,7 0,8 1,4 0,8 0,3 0 0,4 1,7 1,4 0 1 0 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0,5 0,3 0,5 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

28 9 19 1 1 1 3 6 16 1 4 14 2 1 0 1 4 1 0 0 0 3 3 19 2 1
1,9 1,3 2,4 0,7 0,4 0,3 1 2,6 5,4 1,4 2,1 2,2 1,7 1,8 0 1,2 1,8 2 0 0 0 1,6 0,8 3,3 0,7 4

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Saúde

P5 – Vou ler-lhe SEIS áreas de actuação governativa e vou pedir-lhe para me dizer a QUAL DELAS acha que o próximo Governo Regional deve dar prioridade.

Nenhuma delas

Ns-Nr

Ambiente

Infraestruturas

Educação

Economia

Mobilidade

Outra
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

289 147 142 18 47 56 54 42 72 14 34 134 29 17 1 7 34 6 2 11 12 37 86 107 47 0
19,2 20,5 18,1 12,3 19,3 19,2 18 18,5 24,5 19,7 18,2 21,4 24 30,4 5,3 8,4 15,4 12,2 5,4 32,4 54,5 19,8 21,9 18,6 15,5 0
1166 564 602 128 196 233 236 176 197 55 152 470 88 38 18 75 177 40 32 21 10 148 301 439 248 20
77,6 78,7 76,6 87,7 80,3 79,8 78,7 77,5 67 77,5 81,3 75,2 72,7 67,9 94,7 90,4 80,1 81,6 86,5 61,8 45,5 79,1 76,8 76,5 81,8 80

48 6 42 0 1 3 10 9 25 2 1 21 4 1 0 1 10 3 3 2 0 2 5 28 8 5
3,2 0,8 5,3 0 0,4 1 3,3 4 8,5 2,8 0,5 3,4 3,3 1,8 0 1,2 4,5 6,1 8,1 5,9 0 1,1 1,3 4,9 2,6 20

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

P6 - O(a) Sr.(a) considera-se próximo/a de algum partido político em particular?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Sim

Não

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

4 1 3 0 1 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0
1,4 0,7 2,1 0 2,1 1,8 1,9 2,4 0 0 0 1,5 3,4 0 0 0 0 0 0 9,1 0 0 4,7 0 0
26 10 16 5 4 5 3 1 8 3 5 12 2 0 0 0 0 4 0 0 0 7 8 7 4 0
9 6,8 11,3 27,8 8,5 8,9 5,6 2,4 11,1 21,4 14,7 9 6,9 0 0 0 0 66,7 0 0 0 18,9 9,3 6,5 8,5
4 0 4 0 0 4 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0

1,4 0 2,8 0 0 7,1 0 0 0 7,1 0 2,2 0 0 0 0 0 0 0 0 8,3 0 1,2 0,9 2,1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 2 0 1 2 1 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0

1,4 1,4 1,4 0 2,1 3,6 1,9 0 0 0 8,8 0,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,2 0,9 4,3
3 1 2 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
1 0,7 1,4 0 2,1 1,8 0 0 1,4 0 2,9 0,7 0 0 0 0 2,9 0 0 0 0 0 0 2,8 0

148 82 66 10 20 29 23 24 42 6 18 69 14 8 1 6 18 2 2 4 5 13 44 59 27 0
51,2 55,8 46,5 55,6 42,6 51,8 42,6 57,1 58,3 42,9 52,9 51,5 48,3 47,1 100 85,7 52,9 33,3 100 36,4 41,7 35,1 51,2 55,1 57,4

71 35 36 2 16 8 17 13 15 2 5 33 12 9 0 1 5 0 0 4 2 12 19 30 8 0
24,6 23,8 25,4 11,1 34 14,3 31,5 31 20,8 14,3 14,7 24,6 41,4 52,9 0 14,3 14,7 0 0 36,4 16,7 32,4 22,1 28 17

13 8 5 1 2 5 1 1 3 1 0 4 0 0 0 0 8 0 0 0 0 3 4 4 2 0
4,5 5,4 3,5 5,6 4,3 8,9 1,9 2,4 4,2 7,1 0 3 0 0 0 0 23,5 0 0 0 0 8,1 4,7 3,7 4,3
16 8 8 0 2 1 8 2 3 1 2 9 0 0 0 0 2 0 0 2 4 2 5 2 3 0
5,5 5,4 5,6 0 4,3 1,8 14,8 4,8 4,2 7,1 5,9 6,7 0 0 0 0 5,9 0 0 18,2 33,3 5,4 5,8 1,9 6,4

Base (289) (147) (142) (18)* (47) (56) (54) (42) (72) (14)* (34) (134) (29)* (17)* (1)* (7)* (34) (6)* (2)* (11)* (12)* (37) (86) (107) (47) (0)

Bloco de Esquerda

CDS-PP

CDU

Partido Ecologista – Os 
Verdes

PAN

PCP

P7 - Importa-se de me dizer qual é o partido de que se sente mais próximo?

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

PPD-PSD

PS

Outro

NS/NR
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

717 717 0 94 183 187 139 53 61 49 113 242 55 25 9 43 117 29 13 22 13 59 225 254 165 1
47,7 100 0 64,4 75 64 46,3 23,3 20,7 69 60,4 38,7 45,5 44,6 47,4 51,8 52,9 59,2 35,1 64,7 59,1 31,6 57,4 44,3 54,5 4
786 0 786 52 61 105 161 174 233 22 74 383 66 31 10 40 104 20 24 12 9 128 167 320 138 24
52,3 0 100 35,6 25 36 53,7 76,7 79,3 31 39,6 61,3 54,5 55,4 52,6 48,2 47,1 40,8 64,9 35,3 40,9 68,4 42,6 55,7 45,5 96

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

C1 - Género

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Masculino

Feminino
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

146 94 52 146 0 0 0 0 0 8 18 53 13 5 0 14 17 9 4 5 0 13 51 38 41 3
9,7 13,1 6,6 100 0 0 0 0 0 11,3 9,6 8,5 10,7 8,9 0 16,9 7,7 18,4 10,8 14,7 0 7 13 6,6 13,5 12
244 183 61 0 244 0 0 0 0 32 42 57 10 11 8 18 42 7 9 8 1 14 81 82 62 4
16,2 25,5 7,8 0 100 0 0 0 0 45,1 22,5 9,1 8,3 19,6 42,1 21,7 19 14,3 24,3 23,5 4,5 7,5 20,7 14,3 20,5 16
292 187 105 0 0 292 0 0 0 13 52 104 20 11 1 14 50 14 5 8 8 34 88 90 70 2
19,4 26,1 13,4 0 0 100 0 0 0 18,3 27,8 16,6 16,5 19,6 5,3 16,9 22,6 28,6 13,5 23,5 36,4 18,2 22,4 15,7 23,1 8
300 139 161 0 0 0 300 0 0 6 31 140 34 10 4 14 48 4 5 4 10 58 87 86 55 4
20 19,4 20,5 0 0 0 100 0 0 8,5 16,6 22,4 28,1 17,9 21,1 16,9 21,7 8,2 13,5 11,8 45,5 31 22,2 15 18,2 16

227 53 174 0 0 0 0 227 0 5 30 113 16 6 2 10 26 8 7 4 2 34 50 82 55 4
15,1 7,4 22,1 0 0 0 0 100 0 7 16 18,1 13,2 10,7 10,5 12 11,8 16,3 18,9 11,8 9,1 18,2 12,8 14,3 18,2 16
294 61 233 0 0 0 0 0 294 7 14 158 28 13 4 13 38 7 7 5 1 34 35 196 20 8
19,6 8,5 29,6 0 0 0 0 0 100 9,9 7,5 25,3 23,1 23,2 21,1 15,7 17,2 14,3 18,9 14,7 4,5 18,2 8,9 34,1 6,6 32

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

C2 - Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Entre os 18 e os 24 anos

Entre os 25 e os 34 anos

Entre os 35 e os 44 anos

Entre os 45 e os 54 anos

Entre os 55 e os 64 anos

65 ou mais anos

Página 9 de 11



Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

71 49 22 8 32 13 6 5 7 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 28 24 15 1
4,7 6,8 2,8 5,5 13,1 4,5 2 2,2 2,4 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,6 7,1 4,2 5 4
187 113 74 18 42 52 31 30 14 0 187 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 12 38 77 57 1
12,4 15,8 9,4 12,3 17,2 17,8 10,3 13,2 4,8 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,1 6,4 9,7 13,4 18,8 4
625 242 383 53 57 104 140 113 158 0 0 625 0 0 0 0 0 0 0 0 10 120 159 229 94 13
41,6 33,8 48,7 36,3 23,4 35,6 46,7 49,8 53,7 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 45,5 64,2 40,6 39,9 31 52
121 55 66 13 10 20 34 16 28 0 0 0 121 0 0 0 0 0 0 0 3 13 33 50 20 2
8,1 7,7 8,4 8,9 4,1 6,8 11,3 7 9,5 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 13,6 7 8,4 8,7 6,6 8
56 25 31 5 11 11 10 6 13 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 4 18 18 16 0
3,7 3,5 3,9 3,4 4,5 3,8 3,3 2,6 4,4 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 2,1 4,6 3,1 5,3 0
19 9 10 0 8 1 4 2 4 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 1 0 1 12 5 0
1,3 1,3 1,3 0 3,3 0,3 1,3 0,9 1,4 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 4,5 0 0,3 2,1 1,7 0
83 43 40 14 18 14 14 10 13 0 0 0 0 0 0 83 0 0 0 0 1 4 26 28 23 1
5,5 6 5,1 9,6 7,4 4,8 4,7 4,4 4,4 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 4,5 2,1 6,6 4,9 7,6 4
221 117 104 17 42 50 48 26 38 0 0 0 0 0 0 0 221 0 0 0 3 22 56 88 48 4
14,7 16,3 13,2 11,6 17,2 17,1 16 11,5 12,9 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 13,6 11,8 14,3 15,3 15,8 16

49 29 20 9 7 14 4 8 7 0 0 0 0 0 0 0 0 49 0 0 0 4 14 18 11 2
3,3 4 2,5 6,2 2,9 4,8 1,3 3,5 2,4 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 2,1 3,6 3,1 3,6 8
37 13 24 4 9 5 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 0 1 3 10 15 8 0
2,5 1,8 3,1 2,7 3,7 1,7 1,7 3,1 2,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 4,5 1,6 2,6 2,6 2,6 0
34 22 12 5 8 8 4 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 1 2 9 15 6 1
2,3 3,1 1,5 3,4 3,3 2,7 1,3 1,8 1,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 4,5 1,1 2,3 2,6 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

C3 – Concelho em que o entrevistado está recenseado

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO STATUS

Ribeira Brava

Santa Cruz

Santana

São Vicente

Porto Santo

Não estou recenseado(a)

Calheta

Câmara de Lobos

Funchal

Machico

Ponta do Sol

Porto Moniz
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Masculino Feminino
Entre os 18 e 
os 24 anos

Entre os 25 e 
os 34 anos

Entre os 35 e 
os 44 anos

Entre os 45 e 
os 54 anos

Entre os 55 e 
os 64 anos

65 ou mais 
anos

Calheta
Câmara de 

Lobos
Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo A B C D E Ns-Nr

22 13 9 0 1 8 10 2 1 0 2 10 3 0 1 1 3 0 1 1 22 0 0 0 0 0
1,5 1,8 1,1 0 0,4 2,7 3,3 0,9 0,3 0 1,1 1,6 2,5 0 5,3 1,2 1,4 0 2,7 2,9 100 0 0 0 0 0
187 59 128 13 14 34 58 34 34 3 12 120 13 4 0 4 22 4 3 2 0 187 0 0 0 0
12,4 8,2 16,3 8,9 5,7 11,6 19,3 15 11,6 4,2 6,4 19,2 10,7 7,1 0 4,8 10 8,2 8,1 5,9 0 100 0 0 0 0
392 225 167 51 81 88 87 50 35 28 38 159 33 18 1 26 56 14 10 9 0 0 392 0 0 0
26,1 31,4 21,2 34,9 33,2 30,1 29 22 11,9 39,4 20,3 25,4 27,3 32,1 5,3 31,3 25,3 28,6 27 26,5 0 0 100 0 0 0
574 254 320 38 82 90 86 82 196 24 77 229 50 18 12 28 88 18 15 15 0 0 0 574 0 0
38,2 35,4 40,7 26 33,6 30,8 28,7 36,1 66,7 33,8 41,2 36,6 41,3 32,1 63,2 33,7 39,8 36,7 40,5 44,1 0 0 0 100 0 0
303 165 138 41 62 70 55 55 20 15 57 94 20 16 5 23 48 11 8 6 0 0 0 0 303 0
20,2 23 17,6 28,1 25,4 24 18,3 24,2 6,8 21,1 30,5 15 16,5 28,6 26,3 27,7 21,7 22,4 21,6 17,6 0 0 0 0 100 0

25 1 24 3 4 2 4 4 8 1 1 13 2 0 0 1 4 2 0 1 0 0 0 0 0 25
1,7 0,1 3,1 2,1 1,6 0,7 1,3 1,8 2,7 1,4 0,5 2,1 1,7 0 0 1,2 1,8 4,1 0 2,9 0 0 0 0 0 100

Base (1503) (717) (786) (146) (244) (292) (300) (227) (294) (71) (187) (625) (121) (56) (19)* (83) (221) (49) (37) (34) (22)* (187) (392) (574) (303) (25)*

STATUS

A

B

C

D

E

Ns-Nr

C4 - Status

TOTAL

GÉNERO IDADE CONCELHO
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